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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  

 

КУЛТУРНИ ЦЕНТАР, ПАНЧЕВО 
 

Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  

Мишљење са резервом о деловима финансијских извештаја 

Извршили смо ревизију делова финансијских извештаја: расхода и издатака, 

нефинансијске имовине, финансијске имовине и обавеза Културног центра, Панчево за 

2018. годину. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ 

за мишљење са резервом о деловима финансијских извештаја, финансијске 

информације, у деловима финансијских извештаја, су припремљене по свим 

материјално значајним  питањима  у складу са Законом о буџетском систему , Уредбом 

о буџетском рачуноводству , Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова  и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем . 

Основ за мишљење са резервом о деловима финансијских извештаја 

У Билансу стања Културног центра Панчево на дан 31.12.2018. године 

нефинансијска имовина је исказана мање за 4.797 хиљада динара у односу на извршене 

издатке за набавку нефинансијске имовине у 2018. години. 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
1
, Пословником Државне ревизорске институције

2
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу 

са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију делова  финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије 

у складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким 

кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији и 

испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ 

за наше мишљење са резервом. 

Одговорност руководства за делове финансијских извештаја 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и уношење података о 

деловима финансијских  извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом 

о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему података о деловима/саставним деловима/посебним ставкама финансијских 

извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке. 

                                                 
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
2 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију делова финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да делови финансијских 

извештаја, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне 

радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. 

Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља 

гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално 

погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати услед 

криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно 

очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника 

донете на основу ових делова/саставних делова/посебних ставки финансијских 

извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање 

и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

- Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних 

погрешних исказа у финансијским извештајима, насталих услед 

криминалне радње или грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске 

поступке као одговор на те ризике; и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик да 

неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који 

су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале 

услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за 

ревизију ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у 

датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности 

система интерне контроле субјекта ревизије. 

- Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 

обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне 

недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

Генерални државни ревизор 

 

 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

31. мај 2019. године 



 

 

 

 

      

ПРИЛОГ I 
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Приоритет налаза и датих препорука је одређен према следећем: 

ПРИОРИТЕТ 1 (висок) –грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да 

постоји непосредни ризик од вршења нетачних или неправилних плаћања, односно, 

постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да 

руководство одмах реагује. 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) – грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на 

финансијске извештаје када не постоји непосредни ризик од губитка итд, али у сваком 

случају захтевају пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити пре 

припремања наредног сета финансијских извештаја. 

ПРИОРИТЕТ 3 (низак) – грешке, неправилности и погрешна исказивања која захтевају 

отклањање и након рока за припремање наредног сета финансијских извештаја. 
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Извештај о ревизији делова финансијских извештаја  

Културног центра, Панчево за 2018. годину 

1. Резиме налаза  

 

 Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији делова финансијских 

извештаја Културног центра Панчево за 2018. годину, у деловима финансијских 

извештаја Културног центра Панчево утврђене су следеће неправилности које су 

разврстане по приоритетима односно, редоследу по којем треба да буду отклоњене:   

 

ПРИОРИТЕТ 13 (висок) 

1. У Билансу стања Културног центра Панчево на дан 31.12.2018. године 

нефинансијска имовина је исказана мање за 4.797 хиљада динара у односу на извршене 

издатке за набавку нефинансијске имовине у 2018. години (Напомена 2.2.1.1.). 

 

 

2. Мере предузете у поступку ревизије 

Одговорна лица Културног центра Панчево су предузела следеће мере у поступку 

ревизије:  

1. У 2019. години у пословним књигама Културног центра Панчева из Панчева издаци 

за набавку залиха робе за даљу продају истовремено се евидентирају на 

субаналитичким контима имовине на класи 0 и субаналитичким контима извора 

имовине на класи 3. Достављен налог за књижење број 9/14 од 08.05. 2019. године 

 

3. Захтев за достављање одазивног извештаја 

Културни центар Панчево је, на основу члана 40. став 1. Закона о Државној 

ревизорској институцији, дужан да поднесе Државној ревизорској институцији писани 

извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 90 

дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања 

одређене неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног 

лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, 

тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

                                                 
3 ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних 

или неправилних плаћања или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство 

одмах реагује. 
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Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене 

неправилности отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије 

крши обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40. ст. 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији. 
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